

南韓：要有信心

眾所周知，過去幾天朝鮮挑釁的行為，無理地炮擊接近南韓海上邊境的延坪島，造成4名軍人和平民死亡。首爾政府向北面發放炮彈反擊。

這幾天南韓局勢緊張，國際性政治合一運動主席法圖梭剛巧在南韓舉行一連串的聚會和公開性的活動，他給我們報導說：「**人民的生活、街道的情況似乎一片正常，然而，事實上整個國家都處於戒備的狀態。**」國家員工都緊守崗位；不同政黨召開延續的『安全理事會』的會議；國會又舉行特別商討會議，並頒佈一份文件強烈譴責朝鮮侵略性的行為。

直到最後一刻，都以為要被迫取消由南韓政治合一運動所安排的公開性活動，然而，情況有所好轉，於是一切都能如常進行。

11月24日，首先他與南韓政治合一運動的總中心會晤，成員中也包括多名國會議員，當天有其中3位國會議員出席。法圖梭表示：「這是一個重要的聚會，大家都投入參與大約三個小時的對談，可以想像由於最近國家的局勢，話題都集中在信心方面。」南韓與朝鮮真的可以具體上生活手足情誼嗎？**怎樣在對談、修和、寬恕、克服歷史與當前的紛爭等各方面落實手足情誼。**為所有人而言，信心似乎是唯一可行的途徑，並意識到在世界各地政治合一運動的成員，都為南韓正面對人心惶惶的情況而生活，從而獲得支持與希望。同時，曾在日內瓦留學修讀國際關係的許•艾米利亞（Emilia Heo），目前在日本工作，正式加入政治合一運動的行列，成為年輕的一員，為大家這是一個喜慶的時刻。

11月25日，在南韓國會會議廳又舉行兩個會議。第一個是與『**政治合一運動座談小組**』的聚會。這個國會研究小組是由一群不同政治趨向的議員組成，這些政要來自多數黨和反對派；不同宗教與文化的人士，例如：不同教派的基督徒、佛教徒、圓佛教徒、儒家學者、道教徒或沒有特定宗教信仰的人士。隨後，舉行一個**公開性的研討會，題目是『人民喜歡的政治』**，共150人參加，其中有大約20來位議員出席，他們來自3個主要黨派，包括目前執政的國家大黨、民主合一黨和自由激進黨。此外，這次研討會雲集可觀的青年和無數的媒體代表。會議的兩個前言講題，與及由3位國會議員、兩位大學教授、一位女青年學生一同主持的圓桌會議，和相繼的討論，都展開一個政治視野，能夠敞開人們的心，對未來和目前未明朗的情況與危機抱有希望。

11月27日周六，舉行**首屆政治培訓班結業典禮**，也在國會的一個會議廳進行，給26位學員講授結業課程，並頒授畢業證書。